Горячее водоснабжение

Тариф для населения, проживающего в жилищном фонде всех форм собственности на территории города Рыбинска ,на услуги горячего водоснабжения утвержден Приказом департамента энергетики и регулирования тарифов Ярославской области от 16.12.2014 года №291-Г/ВС и включает в себя:
с 1 января 2015 года:
-компонент на тепловую энергию в размере 1342-95 руб. за 1 Гкал;
-компонент на холодную воду в размере 15-35 руб. за 1 куб.м.
Плата за 1 куб.м горячей воды рассчитана ,исходя из норматива потребления теплоэнергии на подогрев 1 куб.м холодной воды – 0,0531 Гкал (1342,95 x 0,0531)+15,35=86,66                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  руб.
с 1 июля  2015 года:
-компонент на тепловую энергию в размере 1536-37 руб. за 1 Гкал;
-компонент на холодную воду в размере 17-53 руб. за 1 куб.м.
Плата за 1 куб.м горячей воды рассчитана ,исходя из норматива потребления теплоэнергии на подогрев 1 куб.м холодной воды – 0,0531 Гкал (1536,37 x 0,0531)+17,53=99,11 руб.
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Таким образом, тариф для населения на горячее водоснабжение составит:
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